

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МУРМАНСКА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.01.2024 № 330

О внесении изменений в постановление администрации города Мурманска от 13.11.2023 № 3989 «О списании и сносе многоквартирного дома, расположенного по адресу: город Мурманск, улица Карла Либкнехта, дом 18»

В соответствии со статьями 209, 215 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьёй 55.30 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом образования городской округ город-герой Мурманск, муниципального Положением о порядке управления и распоряжения имуществом города Мурманска, утверждённым решением Совета депутатов города Мурманска от 29.01.2015 № 8-100, постановлением администрации города Мурманска от 22.05.2017 № 1518 «О признании многоквартирного дома, расположенного по адресу: город Мурманск, улица Карла Либкнехта, дом 18, аварийным и муниципальной программой подлежашим сносу», города «Жилищная политика» на 2023-2028 годы, утверждённой постановлением администрации города Мурманска от 14.11.2022 № 3532, постановляю:

- 1. Внести следующие изменения в постановление администрации города Мурманска от 13.11.2023 № 3989 «О списании и сносе многоквартирного дома, расположенного по адресу: город Мурманск, улица Карла Либкнехта, дом 18»:
- 1.1. Преамбулу после слов «Градостроительного кодекса Российской Федерации,» дополнить словами «постановлением Правительства Российской Федерации от 03.07.2019 № 850 «Об утверждении Правил отключения объекта капитального строительства от сетей инженерно-технического обеспечения»,».
 - 1.2. Пункты 3, 4 считать пунктами 4, 5 соответственно.
 - 1.3. Дополнить новым пунктом 3 следующего содержания:
- «3. Наделить Мурманское муниципальное казённое учреждение «Управление капитального строительства» полномочиями функций застройщика при осуществлении сноса объекта, указанного в подпункте 1.1 настоящего постановления.».

- 2. Отделу информационно-технического обеспечения и защиты информации администрации города Мурманска (Кузьмин А.Н.) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации города Мурманска в сети Интернет.
- 3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Мурманска Синякаева Р.Р.

Глава администрации города Мурманска

Ю.В. Сердечкин